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1.	单选题

下列关于BaseExpandableListAdapter类的回调⽅法isChildSelectable()说法错误

的是（）（选⼀项）

正确答案：	D 	你的答案：	D

参考解析：

isChildSelectable(int	groupPosition,	int	childPosition)⽅法参数就可以设置某Group某个child是否可选。

 您答对了 收起解析

点击⼦条⽬⽆响应可能是isChildSelectable()⽅法中返回的是falseA

isChildSelectable()⽅法可以⽤来判断某Group某个child是否可选B

isChildSelectable()⽅法当不加任何条件直接返回false,所有的组的child均不可点击C

isChildSelectable()只能控制所有组的child，不能控制某Group某个child是否可选D


返回课程

4-2	选择题 1  

章节

问答

笔记

资料









 	 / 	Android	⽹络操作与流⾏框架	 / 	步骤三	·	4-2	选择练习 	 	 

javascript:void(0);
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
https://class.imooc.com/sc/60/learn
https://class.imooc.com/
https://order.imooc.com/pay/cart
https://www.imooc.com/u/7993326/notices
https://www.imooc.com/u/7993326

